

В диссертационный совет Д 212.248,06  
по экономическим наукам при ФГБОУ ВО  
«Северо-Осетинский государственный  
университет им. К. Л. Хетагурова»

## **ОТЗЫВ**

**на автореферат диссертации Мартазанова Ахмеда Арсамаковича  
на тему: «Развитие финансового механизма формирования и  
использования оборотных средств предприятий» представленной на  
соискание ученой степени кандидата экономических наук по  
специальности 08.00.10 — Финансы, денежное обращение и кредит**

Работа Мартазанова А.А. посвящена сложной и интересной проблеме, имеющей в современных условиях актуальное звучание, теоретическую и практическую значимость.

Актуальность проблем, рассматриваемых в диссертационном исследовании не вызывает сомнений, поскольку экономические процессы происходящие в настоящее время требуют систематизации подходов к управлению оборотными средствами экономических субъектов в рамках современной науки.

Формирование эффективного финансового механизма формирования и использования оборотных средств предприятия усложняется нестабильностью внешней среды, в которой функционирует предприятие и неопределенностью влияния факторов, что отрицательно отражается на жизнеспособности предприятия в целом.

Особо следует отметить, что в работе обоснована целесообразность уточнения и разграничения понятий «оборотный капитал», «оборотные активы» и «оборотные средства», позволяющая сформировать и организовать эффективный механизм формирования и использования последних.

Автореферат диссертации позволяет сделать вывод, что исследование механизма формирования и использования оборотных средств проведено на достаточно высоком теоретическом уровне, структура работы представляется

логичной, глубина анализа и приведенные рекомендации соответствуют как экономико-теоретическому, так и практическому исследованию.

Вместе с тем, считаем, что в автореферате не полностью раскрыта взаимосвязь внеоборотных средств с оборотными активами, влияющая на прирост последних.

Однако, указанный недостаток не снижает общего положительного впечатления от проведенного диссертационного исследования. Актуальность и новизна проводимых исследований носит новаторский характер и представляет значительную практическую ценность.

Автореферат и публикации по теме диссертации указывают на самостоятельность и завершенность научного исследования, что позволяет сделать вывод о том, что диссертационное исследование на тему: «Развитие финансового механизма формирования и использования оборотных средств предприятия», соответствует требованиям, предъявляемым к работам, претендующим на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а его автор Мартазанов Ахмед Арсамакович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

К.э.н., доцент

Доцент кафедры «Оценка бизнеса,  
учета и корпоративных финансов»

ФГБОУ ВО «Московский государственный  
университет технологий и управления  
им. К.Г. Разумовского (ПКУ)»

109004, г. Москва, Земляной вал, д.73

[m.mirgorodskaya@mgutm.com](mailto:m.mirgorodskaya@mgutm.com)

Миргородская Марина Геннадьевна

24.02.2021

